

40-тонный кит запрыгнул на яхту и чуть не убил находящихся на борту

Автор: Russian Washington
24 Июля, 2010



Южноафриканская пара ходила под парусом у берегов Кейптауна, когда 40-тонный кит выпрыгнул из воды и приземлился на их яхте "Интерпид".

Администратор Кейптаунской Парусной академии Палома Вернер (Paloma Werner) говорит, что они с мужем наслаждались плаванием под парусами в воскресенье, когда кит выскочил из воды и приземлился на яхте. Сломал стальную мачту на две части и оставив после себя полный разгром, кит как ни в чем не бывало соскользнул обратно в море. Лишь кусочки черного китового жира и ракушки остались валяться на палубе судна.

Туристы, которые находились на других яхтах неподалеку от лодки, успели сфотографировать тн "аварийную посадку" кита. После чего фотографии гигантского млекопитающего разламывающего яхту обошли весь мир.

Вернер говорит что до столкновения, в воде, рядом с лодкой, был замечен лишь хвост кита. По словам Вернер, кит был больше чем их 10-метровая яхта. Она сказала, что, вероятно, размеры кита были от 11 до 14 метров.

Вернер и ее муж, Ральф Мозес(Ralph Mothes) не пострадали, также как и кит, который был замечен плавающим около лодки недалеко от места столкновения вскоре после удара. Пара смогла доплыть на поврежденной яхте обратно в залив Бау-Харбор, где им была оказана помощь.

Киты и акулы являются местной достопримечательностью и привлекают тысячи туристов ежегодно к мысу Ватерфронт в районе Кейптауна. Возможно яхта подошла слишком близко к месту где находились дитёныши кита, и таким образом морское чудище решило выразить свое неудовольствие. Что не понравилось киту на самом деле, скорее всего так и останется загадкой.